
ATA Nº 003/2025

Aos dezessete dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às
dezoito horas, no Plenário da Casa Legislativa, realizou-se a terceira SESSÃO
ORDINÁRIA, da nona Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de
Barão do Triunfo. Estavam presentes na ocasião o presidente Mateus de Lima
Romeira, os veradores: Luciano Kologeski Oprach, Jackson da Silva Seixas
Souza, Marcelo de Abreu Silva, Alex Sandro Prado dos Santos, Fábio
Fallavena Ferreira, ALvicio Souza da Silva, Leandro Garigan da Silveira e
Nilson Elismar Lopes de Souza. Havendo quórum, invocando a proteção de
Deus declaro aberto a sessão Ordinária do dia dezessete de fevereiro de dois
mil e vinte e cinco. De imediato, passo a palavra ao secretário para que faça a
leitura do resumo da ata anterior, previamente recebida pelos edis, foi discutida,
votada e aprovada por unanimidade. Após passou a leitura das
correspondências: RECEBIDAS DA PREFEITURA Não houve. RECEBIDAS
DE TERCEIROS Não houve. EXPEDIDAS A PREFEITURA OF. N° 003/2025
enviando proposições aprovadas no dia dez de fevereiro de dois mil e vinte e
cinco. Leituras do Resumo de Proposições de Projetos Caminhadas na Mesa.
No período de grande expediente usaram a palavra o VEREADOR LEANDRO
“Queria cumprimentar o presidente, demais colegas vereadores, funcionários
da casa, pessoal que está aqui presente, nossa vice-prefeita que está aqui nos
acompanhando hoje. Também queria fazer aqui o convite da festa da
comunidade evangélica do Luterana Trindade Linha Nova em Barão do Triunfo,
próximo a certaja, agora domingo, o que a gente tem de programação às dez e
trinta culto festivo, ao meio-dia churrasco, carne moída, espeto, galeto, salada
e doce em geral e de tarde várias atrações. Então, eu queria fazer o convite aí,
o pessoal que puder fazer presente na festa, os demais colegas vereadores
que puderem fazer presente e a comunidade aí também. Queria aqui falar
sobre o campinho que ia sair aqui do lado da câmara, que foi uma emenda até
do MDB que ia ter, cento e cinquenta mil, então, que agora eu não sei se o
prefeito vai fazer essa quadra aqui, então, hoje eu botei um pedido para botar a
luz lá no campo do de futebol, que nós temos lá no ginásio. Quase que seria
muito importante, se não vai fazer essa quadra aqui do lado, vai botar essa
iluminação pra lá. Também, hoje, tem um pedido também para prefeito fazer
uma cancha de bocha rolando lá no ginásio também e de também de 48, que
era uma promessa do prefeito Odone de campanha, que ele queria fazer vários
jogos de bocha aí, 48 e bocha rolando, então acho que lá no ginásio tem
bastante espaço, então se de repente não vamos fazer essa obra, que posso
passar esse dinheiro lá pro campo, que lá tá ficando tudo muito bonito.
Também queria aqui falar sobre o posto de saúde que estou sendo cobrado,
mas que semana passada eu quero dar os parabéns pro pessoal da saúde, me
chamaram, fizeram uma ligação pra mim pra ir urgente lá na casa do seu



Sérgio, que estava passando mal, que era para mandar uma ambulância ou eu
mesmo ir lá. Aí eu pra não perder tempo fui reto lá, o Sérgio estava muito mal,
botei no carro lá, a gente não sabia se ele tinha caído ou se era algum outro
problema, viemos até o posto de saúde, graças a Deus foi bem atendido, quero
dar os parabéns pessoal da saúde, porque às vezes muita gente confunde, né?
A falta de médico hoje, a gente tá sabendo hoje, não tá tendo bom atendimento
no posto de saúde, mas é por falta de médico, então quero dar os parabéns
pessoal da saúde, que foram muito ágeis, foram muito rápidos, não perderam
tempo, doutor Rodrigo também. Então, a gente fica faceiro esse tempo à parte
da enfermagem que faz a parte deles. Então, hoje eu venho a dizer aqui pro
povo de Barão do Triunfo que tem que ter paciência e pedir também pro
prefeito Odone e Luciane que está aqui presente, para achar um jeito de botar
outro médico no nosso posto de saúde, hoje mesmo estava lotado o posto de
saúde, o pessoal faz a cobrança eu também sou várias vezes cobrado. Já fui
até o Prefeito a vice que é do nosso partido cobro bastante ela a gente tem que
achar uma solução, que não pode ficar falando, que não tem médico para o
posto de saúde. Também queria falar um pouco do transporte escolar, que
agora tá voltando às aulas. Infelizmente, algumas linhas aí não vão ter para as
crianças, aqui nos pizzios também já não vai ter linha, já reclamaram, o pessoal
que puxa as linhas tão reclamando que é por causa das estradas. Então, a
gente vê que teve bastante ônibus no sucateado, está aqui o coordenador
presente aqui a gente sabe que já veio essa herança do outro governo. Então,
peço para eles tomarem medidas aqui para resolver o que não podem as
nossas crianças ficarem com perigo, que faça chamada de emergência, mas
que não deixem as crianças sem aula. Hoje mesmo fui lá na Brandão, mesmo
a estrada está terrível lá na Brandão. Até eu acho que é o Bedum que puxa lá,
fui cobrar o secretário, cobrei hoje, ele estava só com uma retro. Então, a gente
sabe que a gente cobra bastante. Ele falou que, às vezes é bom nós
vereadores, ir até a Secretaria de obras ver as reais condições das máquinas,
só que eu falei para ele que não adianta, o povo cobra a gente, o povo quer
estrada e posto de saúde. É o mínimo que tem que fazer pelo nosso município.
Então, não adianta a gente ir ali conversar com ele, que o povo não vai
entender. Então, no começo a gente sabe que não é culpa hoje do Odone e da
Luciane, que é o começo do governo, nem dos secretários que estão hoje, a
gente tem que ter paciência um pouco, mas depois as cobranças vai vir igual,
meio ano passa e um ano passa, mas espero que o ano que vem não esteja
nessa tribuna cobrando médico aqui no nosso município que tá tendo falta de
médico, que não esteja cobrando também que as crianças não estejam indo
também por falta de estradas e que não estão indo porque os ônibus estão
com condições péssimas. Então, eu acho que cabe nós, vereadores, cobrar do
prefeito, da vice-prefeita e os secretários. Só que hoje a gente tem que ter um
pouco de paciência, mas só alertar o prefeito e a vice-prefeita que o tempo
passa rápido. Então, tem que achar um jeito de não deixar o nosso povo mal,
que a cobrança de vezes deles vem bastante para nós, vereadores.”
VEREADOR MARCELO “Quero cumprimentar o presidente, os colegas



vereadores quem se faz aqui presente aqui na sessão de hoje, também quem
nos dá auxílio nessa casa. Também quero começar agradecendo aqui ao
presidente dessa casa, o prefeito Odone, pela experiência que tivemos junto
com o vereador Kiko, Mateus, Jackson e o Odone, tivemos em Brasília, pra
mim que eu nunca tinha ido que nem noção tinha, foi uma oportunidade muito
grande, é onde aprendi de onde que vem o dinheiro, como é que chega no
Barão, e agradeço também o deputado do PDT Afonso Motta, o deputado do
Fabinho e do Lagarto. Onde, no primeiro instante, nós só entramos no gabinete
dele e ele já deu um carro para a saúde, então, um carro no valor de cem mil
reais, é muito gratificante a gente chegar no gabinete assim, o deputado
receber a gente dessa maneira aí. Também já deixou bem claro que,
dependendo do orçamento, vai vir uma ambulância. Também o meu deputado,
infelizmente, teve que passar por uma cirurgia, não pode se fazer presente lá
mais o assessor estava lá, deixei com eles os ofícios agora em março, sai o
orçamento e já vai me passar um retorno e vê se vai conseguir mandar as
verbas de tudo agora que eu pedi. Também desejo um feliz aniversário pro
Mateus que esteve junto com nós na passagem do seu aniversário, um baita
colega, que nos guiou lá pela cidade tão grande de Brasília. Também deixo o
convite também para domingo que vem, a festa na Capela Luterana perto da
nossa vice-prefeita Luciane, deixo o convite a todo mundo que puder se fazer
presente lá. E o mais é isso. Boa noite a todos.” Em COMUNICAÇÕES, os
Vereadores previamente inscritos foram convidados a fazer uso da palavra.
Usou a tribuna o VEREADOR NILSON ELISMAR “Cumprimento a todos que
estão nos prestigiando. E como o Marcelo estava dizendo, isso é muito
importante. Não tivemos a oportunidade dessa vez de ir a Brasília, de repente
não deu certo, mas daqui a pouco a gente pode ter essa oportunidade de ir lá e
falar com os nossos deputados federais também, mas isso fica a critério do
nosso prefeito, nossa vice de nos dar essa força aí. A gente vai trabalhar
sempre em prol do município, o Republicanos é um partido novo, chegou aqui
para fazer história, não vem para competir com ninguém, vem aqui para somar,
vem pra ajudar no que ser possível, então, a gente não ta aqui pra derrubar o
companheiro, o prefeito, ou a vice, a gente tá aqui para trabalhar pelo povo
Baronense, se não é assim, então, por que ser eleito vereador? Então, é muito
importante a gente vir aqui fazer os pedidos e ser atendido. Porque, às vezes,
a gente faz o pedido, demora bastante, não é culpa do secretário, do prefeito.
Então, lá fora, a gente é muito cobrado. Eu fui cobrado, eu aqui na água fria
então, fiz um pedido, e aí, ele me cobrou bastante, eu disse, olha, fiz da minha
parte, dependo muito do secretário e do nosso prefeito, a nossa vice olhar com
bons olhos. E aí ele não entende como muitos olham ali, mas a gente vai
caminhando aí devagarinho, venho aqui pra fazer um bom trabalho,
independente que seja só quatro anos, isso depende só do povo, olhar ali, se a
gente merece ser eleito de novo daqui a pouco, mas a gente tá aí pra contribuir
pelo nosso Barão. E pode ter certeza, Luciane, a gente tá aqui não pra
competir com ninguém, e nem pra difamar ou falar o nome de alguém, a gente
tá aqui pra somar só, e se a gente não tem algumas oportunidades, às vezes, a



gente não quer atrapalhar, a gente olha, vocês olham o nosso partido ali, mas
temos quatro do lado e vocês são cinco do outro lado, então a gente espera
que vocês olhem, igual isso pra nós todos ali. A gente, o partido hoje, o
Republicano, o PL, ali o MDB, então o nosso partido ali, de repente esqueci de
citar outro. A gente não vem aqui para competir, a gente fez a promessa do
eleitor foi para trabalhar em prol do município. Então, a gente olha com bons
olhos. A gente olha pelos nossos vizinhos ali, Cerro Grande, São Jerônimo, que
estão muito avançados à nossa frente ali. Então, a gente não quer isso aí, que
a gente é do Barão, a gente quer que o Barão esteja sempre em alta também.
Então, seria isso aí.” VEREADOR ALEX: “Boa noite a todos. Primeiramente
quero cumprimentar a mesa, ao presidente, a todos os funcionários dessa casa
e a vocês também aí que estamos assistindo, aqueles do Facebook também,
né? Quero dar os parabéns ao Garigan o cara que chegou chegando, chegou
trabalhando, mostrando o serviço e eu vou sempre defender quem trabalha.
Quem não trabalha vocês podem ter certeza que eu vou criticar. Também
quero dar os parabéns à nossa secretária aí do social, que hoje veio me visitar.
Já vou pedir aí, de imediato que estive visitando a sua secretaria e não lhe
achei. Estou vendo aí que você esta sem carro e é uma das coisas que eu vou
ter que cobrar, a vice-presidente, o prefeito, o corpo social é uma área que se
precisa muito. Não adianta pagar motorista, o motorista tá parado. Também tive
ali no Cras, as mulheres não têm carro, elas precisam de carro, para fazer as
coisas. Estou falando porque passei nessa área e é preciso ter esse meio. É
uma área que quem não entende muito diz, ah, mas as pessoas só ficam a
dever. Mas não é, a demanda é grande demais, né, secretária? Já trabalhou
comigo também, na gestão passada. Eu falo porque conheço, porque se eu
não conhecesse, eu não falaria. A outra questão, que eu quero fazer esse
pedido, é a questão de cestas básicas. A cesta básica, ela tem que ser
comprada todos os meses esse recurso, ele vem de lá ele não vem de dentro
da administração. Então, é importante que busque essa cesta básica, esse
recurso, porque é muito importante. Eu, por ter passado lá, quase todos os dias
eu sou cobrado, porque não estão passando as cestas. Isso é ruim. Outra
coisa, eu estou andando bastante no município aí, sei que é ruim de cobrar
agora, vocês estão chegando agora, tem pouca máquina aí funcionando, mas
vou fazer esse pedido aí imediato aí que vocês, tome providencias, que façam
esse serviço aí, porque se a gente não tem estrada, tudo vai ruim, porque é
carro quebrando, é caminhão que não consegue andar quebrando, motorista
me cobrando, então peço de verdade que vocês ai tomem providências. Outra
coisa que é muito importante agricultura, faz muito tempo que eu vejo, eu não
estou cobrando vocês, mas a agricultura, de vários mandatos aí vem uma
agricultura atirada, que as pessoas às vezes colocam secretários, colocam
coordenadores, mas não desempenha o seu papel. Então, pode ter certeza
que eu vou cobrar isso, vou cobrar de verdade, porque o nosso agricultor, ele
precisa que essas máquinas façam seus trabalhos. Outra coisa aí, trator de
prefeitura, eu até um dia quero chegar e conversar com o secretário e
coordenador o trator, às vezes, faz um serviço ou dois numa localidade e deixa



os outros para trás e vão para outras localidades e, às vezes, levam três,
quatro meses para retornar. Então, às vezes, se gasta mais andando na
estrada, gastando dinheiro. Então, eu peço aí para vocês, vocês tomem
providência nessa parte também. Boa noite e bom retorno às suas casas.”
Neste espaço usou a palavra o PRESIDENTE MATEUS “Gostaria de saudar a
todos que nos acompanham nas redes sociais, vereadores, o nosso ex-
vereador Rodrigo, secretário do turismo, coordenador da educação, e demais
pessoas aqui presentes. Quero iniciar aqui minha fala deixando meus pesares
as duas famílias enlutadas, senhor Valdir Govoni Socó que pra mim é da minha
família praticamente, é difícil a perca eu senti muito infelizmente faleceu assim
como o Volnei Briddi ali do mato bier que sofreu um acidente. Quero agradecer
aqui os colegas participaram da viagem para Brasília. Como eu falei na última
sessão, nesse meu mandato de presidente, minha intenção é proporcionar a
todos os vereadores que se quiserem viajar até Brasília, fazer suas cobranças
para os seus deputados, assim o façam o quanto quisessem. Quero dizer que
estamos organizando, realizando mais uma viagem, eu creio que a gente
conseguindo uma emenda lá já cobre todo o custo e como os vereadores
falaram é uma experiência muito boa. A gente começa a ter os contatos com as
assessorias, com tudo mais, com os próprios deputados, e os próprios
deputados cobram que a gente vá até o Brasília. Agradeço também o prefeito
pelo esse convite. Em várias situações eu que trabalho na prefeitura, situações
que demoram até três dias ligando para um, ligando para outro para tirar
dúvidas sobre uma situação, lá tu só saia de uma mesa, andava dois passos
pela estava na outra mesa já indo com informações aí, tem uma emenda que
eu citei aqui, do deputado que faz anos que tá na espera que faz anos que
corremos atrás da educação. A questão de uma ambulância que tinha sido
noticiada, que tinha sido ganhada no ano passado, infelizmente não foi, não vai
se concretizar. Tinha uma negligência onde pedia-se uma informação, no ano
passado não foi prestada. Na verdade, por ser uma ambulância de SAMU, não
teria como vir realmente para o nosso município, pois a informação que foi
pedida foi qual a unidade de saúde do município que tem SAMU? Nós, mesmo
que fôssemos entrar responder, o gestor não teria como responder, porque não
existe unidade de saúde no nosso município nem comporta por causa da
população. Não é a resposta que ninguém queria saber, queríamos saber
quando ia chegar, como ia chegar, mas simplesmente não vai se concretizar.
Então, não adianta a gente ficar batendo onde não vai ser possível. Agradecer
aos vereadores que estão aqui comigo, o vereador Marcelo, o vereador
Jackson e vereador Luciano. Esse ano com certeza os demais também se
assim quiserem, terão essa oportunidade. Nesse ano para fazer essa viagem,
a visita aos deputados, aos ministérios. E aí a gente vai estar organizando isso
aí. Quero agradecer aos deputados que nos receberam muito bem. Os
deputados meu partido, a gente tem o deputado Pedro Westphalen, Covatti
Filho, deputado Afonso Hann, alguns a gente não pode encontrar na hora, mas
deixando o meu pedido em encaminhamento pelo ofício, deputado Cherinni,
também nos recebeu muito bem lá na gabinete dele, o deputado Afonso Motta,



o nosso vereador do PDT não estava presente mas a gente chegou em todos
os deputados que assim era possível, tendo um pedido em nome do partido
como eu disse lá pro deputado Cherini que vindo o recurso a gente tem que dar
todo o mérito pro deputado no município. Alexandre Lindermeyer, que é do PT,
que não tem vereador no nosso município, mas estivemos lá, ele tem um
relacionamento com o município, deixamos o pedido. E nos gabinetes dos
senadores, tanto do Mourão, Paim, quanto do nosso deputado, o senador
Heinze. Tinha um evento lá nós tínhamos que acompanhar o prefeito lá, e a
gente se envolveu com o nosso prefeito, e a gente não pôde ir em todos os
gabinetes que a tínhamos vontade, mas agradecer aos deputados que muito
bem nos receberam e tomara que a gente tenha bastante êxito nesses
recursos. E, como disse, realmente pretendo realizar outra viagem para os que
não tiveram a oportunidade nesse momento. Até porque ficou dividido em duas,
dois, partes, não foi feito pra, mas priorizar, mas que fica mais fácil até em
questão de locomoção. Queria fazer uma indicação verbalmente e com certeza
pedir para todos os vereadores, questão da, daí o Paulo Briddi sobre a Casa do
Mel. A questão daquela ponte, vai dar acesso à casa, onde até o Paulo tem os
maiores apicultores ali. Tem um grande potencial com essa Casa do Mel no
município. Fazer o pedido aí para a semana que vem dessa proposição, os
vereadores que querem participar desse pedido para quanto o quanto antes
tomar providências nessa obra de acesso da casa do mel.” Em seguida,
passou-se à ORDEM DO DIA, quando foram discutidas, votadas e aprovadas
por unanimidade as seguintes proposições: INDICAÇÃO Nº 008/2025 DO
VEREADOR ALEX que seja concedido reajuste de salário para os servidores
públicos, bem como que seja realizado o pagamento do piso para os
professores municipais; INDICAÇÃO Nº 009/2025 DO VEREADOR NILSON
ELISMAR que seja iniciado atendimento odontológico no ESF e que seja
colocado um médico para atender durante as férias do médico que atende no
ESF; INDICAÇÃO Nº 010/2025 DO VEREADOR LEANDRO que seja colocado
iluminação no campo de futebol municipal; INDICAÇÃO Nº 011/2025 DO
VEREADOR LEANDRO que seja construído uma cancha de bocha rolando e
um cepo de 48 ao lado do ginásio de esportes; INDICAÇÃO Nº 012/2025 DO
VEREADOR NILSON ELISMAR que seja cedido uma carregadeira trazeira,
uma plantadeira, uma plaina, uma ensiladeira, uma calcareadeira, uma grade e
um perfurador de solo para a Associação Serra do Herva; PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 009/2025 DO VEREADOR ALEX que seja providenciado
levantamento do terreno da ponte do areinha, bem como que seja colocado
placas identificativas para que seja resolvido o problema daquela ponte;
PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 010/2025 DOS VEREADORES NILSON
ELISMAR E ALEX que seja providenciado melhorias da ponte do Gordo, na
localidade da Varzinha com abertura de toda lateral da estrada de uma ponte
até a outra com colocação de canos na parte que vem do Armim para evitar
acúmulo de água e alagamentos no local em épocas de chuva; PEDIDO DE
PROVIDÊNCIA Nº 011/2025 DO VEREADOR LUCIANO que seja
providenciado patrolamento da estrada principal da Linha Nova, saindo da



Certaja até o Fim da Linha. PROJETO DE LEI Nº 004/2025 Autoriza a
contratação de 01 (um)professor de educação física (20h), 01 (um) professor
língua inglesa (20h), 02 (dois) professor séries iniciais/educação infantil (20h),
01 (um) professor língua portuguesa (20h), 03 (três) monitor de transporte
escolar (20h), por tempo determinado e para atender necessidade temporária
de excepcional interesse público e dá outras providências; PROJETO DE LEI
Nº 005/25 Autoriza o Poder Executivo municipal a abertura de crédito adicional
Especial no valor de R$150.000,00 (cento e cinquenta mil reais), no orçamento
vigente, Altera PPA e LDO e dá outras providências; PROJETO DE LEI Nº
006/25 Altera a Lei Municipal nº 229/2009, que dispõe sobre a estrutura político
administrativa e o regime de cargos em comissão e funções gratificadas no
município de Barão do Triunfo dá outras providências; DIÁRIA DOS
VEREADORES MATEUS, JACKSON, LUCIANO E MARCELO Ida a Brasilia
nos dias 11 à 13 de fevereiro de 2025. Após, passou-se ao espaço dos
LÍDERES DE BANCADA. Usou a palavra o VEREADOR MARCELO, Líder do
PSB: “Comprimentar aqui quem chegou depois, o Rafael, também os parabéns
ao Garigan pelo campeonato estar bem organizado, não pude me fazer
presente tinha outros compromissos, mas desejo ainda um bom campeonato e
que ocorra tudo bem. Também desejo um bom retorno às aulas as criançadas
e os professores que seja um ano letivo aí bom para criançada seja tudo bem o
negócio do escolar ai que está bem complicado. Não sei como começar o ano,
mas em breve isso deve ser resolvido. Também deixo, deixo o convite, todo
mundo também aí, para domingo grande carreramento na cancha do Sueli no
Passo Grande, quem puder se fazer presente. E o mais era isso, um boa noite
a todos e um bom retorno às suas casas.” VEREADOR NILSON, Líder do
Republicanos: “Eu quero agradecer, agradecer a todos ali, a família, todos que
estão aí, Serginho que trabalhou muito tempo aí como secretário, fazendo um
bom trabalho ali, agradecer a todos, os vereadores, aqui quem nos auxilia
também, E dizer que nós temos aqui para fazer o trabalho, e não para receber
aplausos, temos aqui para trabalhar pelo povo baronense. E isso me lema
desde que eu era criança, sempre fui criado para trabalhar e respeitar sempre
o próximo. Então como dizia meu pai, quer ver o poder do homem e dar o
poder para ele. Então, isso aí eu sempre trago comigo. Então, hoje estou tendo
o poder, está me dando o poder e quero mostrar o que que eu sou, não sou
melhor que ninguém, não sou mais ruim que ninguém. Então, respeite os caras
que estão ali, respeite suas opiniões. Só quero fazer o meu melhor e o melhor
pelo Barão. Então, seria essa parte aí, um bom retorno de suas casas e um
boa noite.” VEREADOR ALVICIO, Líder do MDB: “Eu quero cumprimentar o
presidente da casa, os colegas vereadores, todos que estão presentes nesta
noite, os que nos auxiliam, agradecer a presença aí da vice-prefeita, da jurídica
a Vanusa que teve aí com nós explicamos para gente bem, que essa casa é
muito importante sei que é o diálogo, quero agradecer a presença de vocês,
podem contar sempre com o vereador Alvicio. Também não posso deixar de
convidar o povo para esta grande festa perto da Certaja a comunidade
Evangélica Luterana Trindade, graças a Deus todos os anos passo dar uma



passada ali, é sempre é um evento bem-organizado, muito boa a festa ali.
Também quero convidar o povo aí em geral para a grande carreira na cancha
do Sueli no Passo Grande, tem carreira já das onze e meio-dia, quero dar uma
passada nas carreiras e depois dar uma passada na festa, um pouco em cada
um, que a gente tem parceria e se dá bem com todo o mundo e temos que dar
apoio para todos os eventos do nosso município. Queria dizer que estamos
torcendo aí que o nosso secretário de obras consiga, inclusive, desempenhar
um papel melhorando a nossa estrada, sei que tem bastante estrada, muita
dificuldade, estive nos Pacheco, Gramal, na semana passada também, tem
umas partes bastante críticas, não vai ser fácil. Acho que a ideia do vereador
Maninho, aí é muito boa, o prefeito e a vice contratar aí um patrola aí uma
caçamba para auxiliar o secretário, porque o secretário não tem uma
ferramenta para trabalhar, não tem como ir trabalhar. A gente conversa
bastante, se dá bem e sei da dificuldade que ele tem enfrentado de
administração enfrenta junto. Então, é uma maneira de ele poder avançar mais
e o inverno tá chegando logo aí, começa aí do jeito que tá, ele não vai
conseguir alcançar as necessidades do transporte escolar. Aquela região ali
que ele vai para o Adão, que vai para lá pro lado de casa, lá em cima de onde
eu parava, é a situação ali não é fácil pra botar um micro ali também, no
momento que a estrada tá complicada. Cerro do Abreus tá ruim, as estradas
Invernada dos Abreus tá ruim, água fria tá ruim. Sei que não é só culpa da
administração, mas a gente sabe que em 45 dias ninguém vai resolver esse
problema. Mas a gente tá aí torcendo que as coisas deem certo e melhor para
todos nós. Boa noite a todos, bom retorno para as suas as casas.” VEREADOR
FÁBIO, Líder do PDT: “Saúdo, Presidente, colegas vereadores, pessoal que
nos acompanha nas redes sociais também, as pessoas fazem presente hoje
aqui. Quero agradecer especialmente a presença da Vice hoje, e da Vanusa,
nossa jurídica também do Executivo, que se fizeram presente ali dialogando
com nós sobre os projetos que nos fazem nessa casa. Como bendito é o
vereador Maninho ali, que a gente precisaria de mais um médico hoje no nosso
posto de saúde. Eu me lembro, há um ano, um ano pouco atrás, eu falei com
um antigo secretário da saúde, e aquele médico que a gente tem no ESF dos
Pachecos é um médico do governo, né? E esse médico é um excelente esse
médico que a gente tem lá. E aquela vez ele me relatou que o município de
Barão, pela quantidade de habitantes que tinha, teria direito a mais um médico
desse programa que é o Médico Pelo Brasil. Depois daquilo, nunca mais voltei
a falar com ele, Mas deixo um alerta aí a nossa Secretária de Saúde, de
repente correr atrás disso, de repente conseguimos encaixar mais um médico,
que nem aquele, no nosso postinho no centro, que a gente tem um excelente
médico lá, tomara Deus que a gente possa ter mais um atendendo aqui
também no posto. Como bem falado dos colegas, em questão das estradas,
estamos com algumas situações nos escolares também, e as estradas
principais, a gente sabe a briga que é conseguir o cascalho, legalizar o
cascalho hoje para a gente ter as nossas estradas em dia, mas deixo a
indicação executiva que tem a possibilidade de o executivo licitar brita pelo



menos para colocar nos pontos mais críticos do município. Assim, pelo menos
a gente consegue ter os veículos pesados chegando e saindo do município, e
os nossos escolares andando. Com certeza, tenho certeza de que nenhum
vereador seria contrário, se a apresentação desse se pudesse ser feita, eu
deixo o alerta e eu não sei se ele tinha uma viabilidade de repente ser licitado
brita e colocar nessas estradas nos pontos mais complicados. Referente ao
pedido do acesso à ponte da Casa do Mel, aí o senhor Presidente fui eu que
tinha falado na sessão passada, que era para ter feito esse pedido nessa
sessão, houve um equívoco, ele não foi colocado, mas era um pedido em meu
nome que era para estar na sessão hoje, mas se o presidente vai colocar na
sessão, eu peço para assinar junto ao pedido. Boa noite a todos, bom retorno
para a suas as casas.” VEREADOR JACKSON, Líder do PP: “Primeiramente,
um boa noite a todos, quero agradecer a presença aí de todos na casa. Eu
quero agradecer também o convite e da participação eu que estou iniciando
uma vida na política, é muito importante o cara ir nessas viagens, estar sempre
presente nas reuniões, aprendendo cada vez mais que o cara pode estar
dando o melhor. Quero agradecer aos meus colegas que foram juntos, e dizer
os outros colegas que não tiveram essa oportunidade de ir mas que logo após,
eles vão ir e ver que é uma experiência de tanto. Também quero falar do
campeonato. Parabéns Garigan foi um prazer jogar o campeonato. Temos um
horário bravo esse o do meio-dia, é igual o Maninho que falou, aquela
iluminação que ele fez, vai pedir dessa casa é muito importante, até mesmo
horários de jogo não ser de meio-dia, podia ser de noite. Também quero
parabenizar a festa da comunidade Nossa Senhora de Lourdes, lá no Gramal,
que faz divisa ao nosso município, onde eu estive lá presente. Muito bem-
organizado. Foi um pecado ter chovido no final da festa, mas estava muito bom.
Então, era isso aí. Boa noite a todos. Bom retorno as suas casas.” VEREADOR
LUCIANO, Líder do PL: “Bom, cumprimento o presidente, os colegas
Vereadores aí, cumprimento a Luciane, já cumprimento todo mundo aí assim
que tá aí presente nessa casa, né? Quero agradecer o que foi muito bom, a
gente, eu, o Jackson, também estava junto, o Marcelinho, fizemos uma
parceria, todo mundo, todos juntos nos gabinetes, e principalmente uma
pessoa que nem o Odone, uma pessoa que nem o Odone, parecia uma
crianção lá no meio de nós, correndo naqueles corredores, um lado e o outro,
buscando recursos. Me surpreendeu eu pela idade dele, que depois a gente
saiu de lá, ele pediu até uma cadeira para uma mulher lá, que tava vendendo
coco, tivemos que esperar ele descansar, descansando, e ele descansou. A
gente tirou até uma foto dele para se lembrar depois. Fico muito agradecido, foi
um sucesso essa viagem, meus amigos, Odone a gente foi atrás, tudo, buscar
recursos. Que o nosso município. Por isso que eu digo acabou a eleição, tem
que se agarrar todo mundo junto e mostrar o que que é o Barão. O Barão tem
que mudar, o nosso Barão tem que mudar, tem que parar dessas picuinhas e
coisas assim, na câmara de vereadores e coisas vamos mudar, vamos fazer a
diferença, vamos buscar recursos. O Mateus foi comigo no meu deputado lá,
foi muito bom, né, Mateus? Ele não estava, estava para uma reunião com Jair



Bolsonaro, mas a gente conseguiu falar com a Adri lá, gravou um videozinho
com nós, tudo bem, deixei dois pedidos, hoje eu não vou dizer o que foi, mas
eu acho que vamos conseguir uma verba boa. Eu tenho mais certeza e quero
agradecer aí assim, as pessoas, tudo que estão presentes aí. Muito obrigado,
bom retorno às suas casas.” Neste espaço usou a palavra o PRESIDENTE
MATEUS: “Volto a saudar quem não estava presente no primeiro momento.
Também quero parabenizar o Jovani pelo belo evento, também a Gerlaine
secretária do Social tem feito um ótimo trabalho que a gente sabe que tem
bastante trabalho, o Welligton que também vem se esforçando junto com a
Rosane, tem a questão do transporte escolar que é uma situação bem
complicada e também as escolas que estavam precisando de melhorias, eu em
visita as escolas me deparei com salas de aula que não tinham nenhuma
lâmpada, e a gente ta tentando melhorar essa área. Também a Eliane que está
numa área que não aparece tanto quanto outros setores, mas que é um
trabalho essencial, às vezes, não é um trabalho que vai aparecer tanto quanto
os outros setores, porque é um trabalho mais administrativo, mas que tem se
esforçado para fazer um bom trabalho. Agradeço teu esforço quanto a compra
das passagens quando a gente foi para Brasília, foi um ótimo trabalho, a
Luciane nossa secretária da Administração que tem se esforçado todos os dias,
as vezes se assustando com a demanda, mas fazendo um ótimo trabalho.
Quero deixar um convite para reunião de pré assembleia do terceiro núcleo da
Certaja, amanhã dia dezoito as dezenove horas e trinta minutos ali no Gravatá,
ali o lugar do Sertão, mas atende a nossa, a nossa área aqui, Barão, Sertão,
Mariana, Sentinela e Cerro Grande do Sul. A gente, metade do município
depende dessa concessionária para ter energia. Também reforçar aqui o
convite da festa da comunidade evangélica do Luterana Trindade, qual a Eliane
e o Sérgio fazem parte, agora no dia vinte e três, com certeza que vou fazer de
tudo para me fazer presente. Em questão das estradas, foi bem comentado
aqui que eu sempre cobrei bastante os outros mandatos e não vou deixar de
cobrar agora, sendo a situação, tenho acompanhado, ali, o esforço do Cloves,
do Ovelha e de todos os funcionários para tentar botar em dia as entradas. Tem
uma cobrança que eu fiz muito forte no outro mandato e vou seguir fazendo
sempre até que seja resolvida a questão de um acesso para outra cidade, um
acesso seguro, que foi falado no ano passado. Alguns podem pensar que eu
cobro a Linha Francisca por eu ser da região, o que eu vejo que é a estrada
mais perto até o assalto, hoje é ali. Então, se estiver lá na BR-116 e colocar no
GPS, é por ali que vai mandar. Então, eu vou seguir cobrando sempre forte
essa estrada. Estou acompanhando o sempre que eu posso, mas sei a
situação que foi pegada a secretaria de obras, esses caçamba que não tem. A
gente precisa, urgentemente, de mais caçamba e colocar em dia essa
manutenção. Mas, assim como todos os detalhes vou cobrar, todos os lugares,
independente se for da minha opinião ou não, vai estar cobrando. E sou
parceiros, todos os vereadores vão estar cobrando essas melhorias. E me
coloco sempre a disposição dos colegas vereadores para apoiar o que estiver
meu alcance. Mas agradecer a todos que acompanharam a nossa sessão”.



Nada mais havendo a tratar determinou encerrada a presente Sessão,
convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária, dia vinte e quatro de
fevereiro de 2025.

Sala de Sessões, 17 de fevereiro de 2025.

MATEUS DE LIMA ROMEIRA JACKSON DA SILVA SEIXAS SOUZA

Presidente 1°Secretário
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